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PRONUNCIAMENTO DO NOBRE VEREADOR UELITON MACHADO DA SILVA 

NO GRANDE EXPEDIENTE 

 

Cumprimentar aqui excelentíssimo senhor presidente, em seu nome cumprimentar aqui a todos 

os vereadores, a todos servidores dessa casa e em especial aqui a todos os nossos visitantes, 

Custódio satisfação em tê-lo aqui, Eliane acertei o nome não é? Acertei o nome satisfação tá 

em tê-la aqui, dona Maria Beserra e o jovem ali imensa satisfação, o motivo hoje da minha 

vinda aqui à tribuna é pra mim fazer aqui dois agradecimentos e aí eu já gostaria também de 

pegar um gancho no que o vereador Romildo iniciou aqui essa conversação e de fato vereador 

Romildo parabéns realmente ali a situação do assentamento Rio Tarifa ela é uma situação 

bastante complexa nós estamos falando aqui de um assentamento novo no qual o INCRA não 

deu suporte não deu, não deu apoio no caso, não deu assistência técnica ali para aqueles 

moradores nós estamos falando aqui de várias famílias no qual ainda tem dificuldades de 

acesso não tinha abertura de estrada, não tinha energia, não tinha acesso a educação e aí no 

caso nós temos sim que cobrar as coisas que, que realmente precisa e necessita muito ali pra 

aquela comunidade ainda, mais eu também gostaria aqui de enaltecer algumas coisas que já 

aconteceram ali para aquela região, por exemplo, através do programa luz para todos que foi 

uma propositura nossa aqui, foi feita aqui nessa câmara com a participação de praticamente 

todos os vereadores a respeito aqui do programa luz para todos veio atendeu no caso ali 

aquela comunidade e só foi possível atender graças à abertura de estrada que foi feita, pra 

vocês terem ideia o pessoal do assentamento do Rio Tarifa, tivemos lá uma reunião junto com a 

equipe no caso do luz para todos e não ia, e não ia conseguir instalar essa energia pra eles lá 

por falta de acesso, por falta de estrada, um mínimo de acesso no caso pra passar um caminhão 

e aí no caso em conversa com o executivo disponibilizou o maquinário foi lá, fez os acessos fez 

as aberturas necessárias e hoje o pessoal tá lá no claro tomando a sua água gelada podendo 

armazenar seus alimentos então isso é realmente um motivo de bastante alegria pra mim e pra 

toda essa casa e pra, e pra aquela comunidade muito mais, a dificuldade que se tinha com 

relação a educação lá também já que não tem, já que não tem acesso, não tem estrada o ônibus 

escolar não conseguiria ir naquela região e aí por esse motivo, aonde foi conversado com MP 

eu estive no caso com a promotora, mais o executivo, secretaria de educação não sei se mais 

algum dos amigos aqui também no qual a promotora no caso ela aceitou um acordo de se fazer 

uma escolinha multisseriada para atender aquela comunidade ali a princípio até que se resolva 

a questão do transporte escolar enfim das estradas lá então são três situações que realmente 

necessita muito no qual duas foi resolvida, nós estamos falando da energia elétrica no caso que 

está sendo resolvida, da parte da educação no caso da escola que foi resolvida e hoje no caso 

nós temos a dificuldade sem dúvida nenhuma da, das estradas no caso e abertura de estradas 

ali no qual, sim. 

— Vereador Romildo Lemos de Meira: Obrigado nobre colega por dá sua aparte aí, é o 

seguinte, nobre colega é o seguinte realmente a gente tem que enaltecer o prefeito coisa e tal na 

outra gestão passada e eu tive o privilégio de estar sendo vereador, o Vereador Correia aqui e 

teve essa dificuldade do luz para todos e o prefeito na outra gestão anterior também se propôs 

abrir estrada é mais do que obrigação do gestor atual ter aberto estrada para aquele povo por 

que todo mundo fala que o INCRA tá sucateado não tem dinheiro certo então o que, que 

acontece são várias as responsabilidades que tem certo então é o seguinte se quer oferecer 

condições para os nossos munícipes você sabe que não tinha, o rio tarifa não tinha estrutura o 

INCRA sempre empurrado pra um e pra outro sempre aquelas reuniões que vai, vai empurrado 

com a barriga, empurrado com a barriga e nada e nada se resolve; 

— Vereador Ueliton Machado da Silva: Participei de todas. 

— Vereador Romildo Lemos de Meira: Pra você ter base. Brigaram, o outro gestor antes desse 

penúltimo que saiu que estava abrindo estrada lá pelo seu João da melancia o pessoal tudo lá 

que não queria que o pessoal do SEDAM, pessoal do SEDAM em cima o que passou a mesma 

coisa e o que tá atual a mesma coisa o que acontece se não botar peito sempre vai ficar 

penando essa população é verdade ou não é? E a questão é o seguinte, então é o seguinte o que 

acontece o prefeito tem que ter recurso ou procurar recurso pra tentar oferecer uma qualidade 

lá os moradores estão pagando hora máquina pra abrir, eles só está pedindo a mínima coisa lá 

que é uns bueiros pra resolver, para eles poderem transitar por que é injusto eles ter a 
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propriedade de abrir e aí assim tem  mais de trinta família você mesmo é conhecedor da 

situação eu sou conhecedor da situação alguns colegas que talvez que não seja conhecedor 

passa a ser conhecedor da situação lá, é triste e os caras tão produzindo, tem gado lá, tem gado 

leiteiro, pecuária de corte, pecuária de leite e os caras não estão sendo assistido, o prefeito 

fazer a mínima coisa, o pessoal já fica satisfeito só isso daí que a gente tá pedindo cobrando 

por que é o seguinte é obrigação do nosso gestor fazer isso não é nada de favor é obrigação 

dele por que esse pessoal está contribuindo tanto lá pro Machadinho como aqui, e a questão da 

escola também o pessoal foi assistido só que a gente tem que a cada dia tentar oferecer mais 

qualidade pra nossa população nós estamos aqui foi eleito pelo povo pra defender o povo e o 

nosso gestor também tem que ver isso não é pra ficar chateado com nós e chegar o produtor de 

lá ligar e falar que não está sabendo sendo que está sabendo que eu falei pra ele, e falando que 

os outros está fazendo politicagem palhaçada isso viu, não é assim que funciona não a gente tá 

tentando ajudar a administração a trabalhar nunca atrapalhei certo mais chegar e falar isso 

daí pra, pra população lá tentar uma ligação e depois passar, o quê é isso gente? Vão 

trabalhar é o seguinte se não tem recurso explica não é feio chegar e explicar pra população 

faz uma reunião lá, pra pedir voto nós vamos lá e pede voto, agora na hora de dar uma 

satisfação não pode ir tem que colocar a mão na consciência, obrigado nobre colega. 

— Vereador Ueliton Machado da Silva: Quê é isso só veio aqui a estar nos ajudando aqui nas 

discussões realmente eu realmente pego aqui as suas palavras as minhas eu também acho que é 

exatamente obrigação do poder público no caso levar, resolver essas demandas no caso 

naquela comunidade e eu só me sinto aqui no dever de como eu cobrar eu vou pegar uma parte 

que o, que o vereador Manoel ele sempre fala, que ele diz o seguinte que a mesma boca que tá 

pra cobrar ela tá pra agradecer também caso fosse resolvido então, fica aqui os meus, meus 

agradecimentos por ter feito a obrigação dele e ter resolvido essas, essas demandas e lógico 

que agora vem a cobrança aqui para que se resolva as outras que realmente ainda está 

precisando mais num âmbito de agradecimento eu ainda gostaria aqui de tocar aqui na 

secretaria de obras ali na PA- 03 onde foi trocada ali uma ponte no caso por Tubo Armco no 

qual realmente facilitou bastante  ali aquela situação a ponte ela estava bastante perigosa e 

com o Tubo Armco do jeito que o caminhão no caso ele vem ele consegue em velocidade subir o 

morro no caso que tá logo, que tá logo adiante então fica aqui (me cede um aparte também, 

pedido do Vereador Presidente Nedir Paz Florencio), já cedo aparte e já alongando que eu 

imagino o que o senhor venha a falar, já também parabenizar aqui o trabalho que eu vi as 

postagens enfim tanto do senhor, estava junto com o prefeito, junto com o secretário a respeito 

da região do Alto Alegre mais eu deixo contigo. 

— Vereador Presidente Nedir Paz Florencio: Só pegando um gancho quero agradecer a 

secretaria de obra e o prefeito por ter atendido o pedido da gente lá no Alto Alegre, na MA-02 

colocando dois Tubo Armco eu acredito que hoje ainda nem terminou que começou sábado, 

mexeu sábado, domingo e estava hoje mexendo lá eu tenho certeza que amanhã não termina 

mais estão fazendo um trabalho excelente, a secretaria de obras está de parabéns obrigado 

pelo aparte cedido. 

— Vereador Ueliton Machado da Silva: Eu que agradeço e aí é o seguinte agora aqui a 

dificuldade no caso que nós temos ali na região do Rio Tarifa ela é muito grande nós temos 

como, como o vereador Romildo já falou nós temos um bueiro ali que nessas enchentes no caso 

comeu praticamente a metade da estrada a dificuldade no caso para passar ali com o carro 

pequeno ela é muito grande e então fica aqui reforçando aqui a indicação do vereador Romildo 

exatamente pra estar ali resolvendo aquelas situações ali do assentamento Rio Tarifa com as 

devidas aberturas de estradas além desses pontos nós temos aqui algumas famílias que estão 

um pouco mais distantes e que realmente ainda tá dependendo dessa abertura, a única abertura 

que eles tem foi a abertura que foi feito pra levar o luz para todos lá pra eles e precisa sim 

arrumar e melhorar ali aquele acesso o que eu tinha pra hoje era isso muito obrigado à todos. 

mailto:camaravaledoanari@hotmail.com

